



జనం

రిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను.
Janam Reporter
ఆంధ్ర తెలంగాణలో వెలువడుతున్న జనం రిపోర్టర్ దినపత్రికకు జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్ మండల రిపోర్టర్స్ కంట్రీడ్యూటర్స్ యాడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కావలెను. తెలుగు భాషపై అవగాహన, వార్తలు ప్రాయగల సత్తా ఉన్న కొత్త వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
మరిన్ని వివరములకు: www.janamreporter.com
9398156948

సంపుటి : 01 సంచిక : 154 ఎడిటర్ : మార్కు సాయికుమార్ పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ మంగళవారం - 24 - సెప్టెంబర్- 2024
Published From Kumool : Circulated at 'Kumool Srikakulam, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor, Kadapa Anantapuram, Hyderabad

దేశంలో విద్యేషం, హింసను వ్యాప్తి చేస్తున్న బీజేపీ-ఆర్ఎస్ఎస్

ఆర్ఎస్ఎస్ వ్యాప్తి చేస్తున్నాయని లోక్సభలో విపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ ఎక్కడికి వెళ్లినా కులాలు, మతాలు, రాష్ట్రాలు, భాషల మధ్య విభజనలు తెచ్చి ఘర్షణలను మిగతా...2లో



తిరుమల లడ్డు వివాదం.. సుప్రీంను ఆశ్రయించిన వైబీ...

టీటీడీ పాలకమండలి నిర్ణయాలపై ఏపీ సర్కార్ విచారణకు ఆదేశించింది. లడ్డు వివాదంపై సుప్రీంకోర్టులో పిల్స్ దాఖలయ్యాయి.



లెబనానో వైమానిక దాడులు.. 100 మంది మృతి

లెబనానో హిజ్బుల్లాకు చెందిన వందలాది స్థూలాలపై విరుచుకుపడింది. 100 మంది మరణించారు. 400 మందికి పైగా గాయపడ్డారు. హైదరాబాద్ : లెబనాన్ మిలిటెంట్ సంస్థ హిజ్బుల్లా మిలిటెంట్ లక్ష్యంగా ఇటీవలే పేజర్స్, వాకి టాకీలను పేల్చివేసిన ఇజ్రాయేల్.. మిగతా...2లో



సంపదను తిరిగిచ్చేస్తున్న అమెరికా..



- భారత్ కు ఇచ్చేయడానికి సిద్ధమైంది.
 - “ప్రపంచంలో ఉద్రిక్తతలు, సంఘర్షణలు చోటుచేసుకుంటున్న సమయంలో క్వార్డ్ కూటమి ఏర్పాటైంది.
 - 4వేళ ఏళ్ల పరిధిలోని యాంటిక్విటీస్ ఉన్నాయని భారత్ అధికారులు తెలిపారు.
 - “క్వార్డ్ కూటమి ఏ దేశానికీ వ్యతిరేకం కాదు.
- స్వ్యాసిద్ధి: 4 వేల పురాతన వస్తువులను అమెరికా... భారత్ కు ఇచ్చేయడానికి సిద్ధమైంది. మిగతా...2లో

పాపం పోవాలి అంటే అఖండ దీపం వెలగాలి..

బచ్చు అవినాష్ దేవి చంద్ర.

ప్రపంచ నలుమూలల ఉన్నటువంటి కోట్లాది మంది శ్రీవారి భక్తుల మనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా గత కొన్ని రోజులుగా తిరుమల తిరుపతి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి లడ్డు ప్రసాదంపై జరుగుతున్న వివాదానికి ప్రాయశ్చిత్తంగా 11 రోజుల పాటు దీక్షను చేపట్టేందుకు సంకల్పించుకున్నానని శ్రీ తారా వారాహి లోక కళ్యాణార్థం సేవా భారత్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ బచ్చు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బచ్చు అవినాష్ దేవి చంద్ర అన్నారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యమో, తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం భోర్లు సభ్యుల తప్పిదమో.. తెలిసో తెలియకపో పాపం జరిగింది. ఈ పాపానికి ప్రాయశ్చిత్తం జరగాలంటే దీపం వెలగాలి. అందుకే 11 రోజుల దీక్షతో పాటు అఖండ దీపారాధన కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అఖండ దీపం నా స్వగృహం బచ్చు ఫౌండేషన్ పెద్దాపురం నుండి మొదలవుతుందనీ ఈ కార్యక్రమం మన పవిత్ర సాంప్రదాయాలను కాపాడుకోవడానికీ, ఈ పాపం వలన ప్రస్తుత భవిష్యత్ తరాలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ప్రాయశ్చిత్తం చేసేందుకు ఉద్దేశించబడిందనీ వివరించారు. అఖండ దీపారాధన కార్యక్రమం బచ్చు ఫౌండేషన్ పెద్దాపురం నుండి పాదయాత్రతో ప్రారంభమవుతుంది. పెద్దాపురం నుండి తిరుమల వరకు పాదయాత్రగా జరుగుతున్న అఖండ దీపం కార్యక్రమంలో ప్రాయశ్చిత్తంగా ప్రజలు కూడా తమ వంతు బాధ్యతగా అఖండ దీపం బ్రతకాలని ఇందులో నెయ్యి పోసి సహకరించాలని కోరారు. ఈ గొప్ప కార్యక్రమంలో ప్రజలు భాగస్వామ్యం అవ్వాలని మీ ఇంట్లో కూడా ప్రతి రోజూ ఉదయం సాయంత్రం అఖండ దీపాన్ని వెలిగించి జరిగిన తప్పక క్షమాపణ కోరడం మన బాధ్యతగా పరిగణించాలని, అఖండ దీపాన్ని వెలిగించాలని కోరారు. ప్రపంచాన్ని పణికించిన కరోనా సమయంలో కూడా ఇలా అఖండ దీపాన్ని వెలిగించి మనం



నిదర్శనం చూపించి కరోనాను తరిమికొట్టాము. మన రాష్ట్రం నుండి ఈ పాపం పోవాలని, రాష్ట్ర ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని చేపడుతున్న ఈ గొప్ప కార్యక్రమంలో అఖండ దీపాన్ని వెలిగించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కలిసి వస్తారని, భాగస్వాములు అప్పతారని ఆశిస్తున్నానన్నారు. అసాధారణ ఘటనల కారణంగా పవిత్రతను పునరుద్ధరించడం మన ఆధ్యాత్మిక ఆచారాలను కాపాడే అవసరం ఎంతో అవుతుంది. అందులో భాగంగానే 11 రోజుల దీక్ష మరియు అఖండ దీపారాధన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నాం. మానవ తప్పిద కారణంగా జరిగిన పాపం పోవాలంటే దీపం వెలగాలి. ఈ గొప్ప కార్యక్రమంలో అందరూ భాగం కావాలని పత్రకా ముఖంగా కోరారు.

టీటీడీ ఆస్తులను దోచేందుకు వైసీపీ నేతలు ప్రయత్నించారు



- భగవంతుడి ఆభరణాలకు రక్షణ కల్పించినా లేదా అనే కోణంలో విచారణ
 - వైసీపీ నేతలు ప్రయత్నించారని పవన్ కళ్యాణ్ ఆరోపించారు.
 - వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఏర్పాటు చేసిన టీటీడీ పాలక మండలి అమ్మే ప్రయత్నం
 - ఆ ఆస్తుల విలువ రూ. 23.92 కోట్లుగా లెక్కగట్టారని చెప్పారు.
- అమరావతి: తిరుమల శ్రీవారి ఆస్తుల పరిరక్షణ బాధ్యత కూటమి ప్రభుత్వానిదే అని ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ తెలిపారు. భక్తులు స్వామిపై విశ్వాసంతో ఆస్తులు ఇచ్చారని అన్నారు. ఆ ఆస్తులను వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఏర్పాటు చేసిన టీటీడీ పాలక మండలి అమ్మే ప్రయత్నం చేసిందని ఆరోపణలు చేశారు. జగన్ ప్రభుత్వం టీటీడీ ఆస్తులను... భగవంతుడి ఆభరణాలకు రక్షణ కల్పించినా లేదా అనే కోణంలో విచారణ జరిపించాలని మిగతా...2లో

“ నిత్య అఖండ దీపం ”

భగవంతుడు సూర్యుడు మరియు చంద్రుడిని ప్రకృతి జీవరాశులకు శక్తి ఇచ్చేందుకు నియమించినప్పటికీ, ఆధునిక జీవనశైలిలో ఈ సహజ శక్తులను మరిచిపోతున్నాం. మా ఫౌండేషన్ సహాతన ధర్మాన్ని పునరుద్ధరించి, తరువాతి తరాలకు ఆధ్యాత్మికతను అందించేందుకు ఈ గొప్ప కార్యాన్ని చేపట్టింది. “ నిత్య అఖండ దీపం ” ద్వారా మన సంప్రదాయాలను, సాంస్కృతిక విలువలకు మళ్లీ పునాది వేసి, సమాజానికి ఒక సమాజానికి ఒక శక్తివంతమైన భవిష్యత్తును అందించడమే మా ప్రయత్నం.

శ్రీ తారా వారాహి లోక కళ్యాణార్థం సేవా భారత్ ట్రస్ట్

పాపం పోవాలి అంటే నిత్య అఖండ దీపం వెలగాలి

తిరుపతి లడ్డు వివాదం కోసం చేపడుతున్న 11 రోజుల నిత్య అఖండ దీపారాధన కార్యక్రమములో భాగంగా భారత్ కు పిలుపు మరియు బచ్చు అవినాష్ దేవి చంద్ర వారి ఆధ్వర్యములో పాదయాత్ర శ్రీ తారా వారాహి లోక కళ్యాణార్థం సేవా భారత్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ & బచ్చు ఫౌండేషన్ చైర్మన్

హిందీ భాష వ్యాప్తికి కృషి చేసిన ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం



అమరచింత వనపర్తి జిల్లా సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : హిందీ భాష వ్యాప్తికి కృషి చేసిన ఉపాధ్యాయులకు దుప్పల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం హెచ్.ఎం. లక్ష్మీనారాయణ సన్మాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. పాఠశాలలో హిందీ ఉపాధ్యాయుల సమూహం సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్.ఎం. మాట్లాడుతూ ఈ భాష పట్ల విద్యార్థులకు ఆసక్తి కలిగి విద్యార్థులు అభివృద్ధి చెందాలని సూచించారు. అనంతరం హిందీ భాష వ్యాప్తికి ఉపాధ్యాయులు హనుమంతరావు బండారు సునీతలను శాలువా పూలమాలలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిందీ అధ్యాపక మండలి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు అక్తర్ పాషా, అలీమ్, నాగేశ్వర్, మజాహీర్, పద్మ, ముక్తాబాయి, రోజా, శ్రీలత, కల్పన, శశికా మంజుల పాల్గొన్నారు.

పేదల అసైన్మెంట్ భూములు అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లు బడుగు వెంకటేశ్వర్లు



కనిగిరి సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదల అభివృద్ధి కోసం వారి సంక్షేమ కోసం వెచ్చించిన భూములను కనిగిరి రిజిస్టర్ కార్యాలయంలో ఆక్రమంగా రిజిస్ట్రేషన్ జరిగిందని రిజిస్ట్రేషన్ వాణిని రద్దు చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బడుగు వెంకటేశ్వర్లు కనిగిరి సబ్ రిజిస్ట్రే కు బాధితులతో కలిసి వినతి పత్రం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వీరు మాట్లాడుతూ సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో భూముల కొనుగోలు స్కీం కింద పీసీ పల్లి మండలం మొట్టమొదటి, కొడండరాంపేట గ్రామస్థలకు 22 మంది దళితులకు గుంటూరు లింగన్నపాలెం రైతులకు చెందినటువంటి భూములను భూమి కొనుగోలు పథకం ద్వారా ప్రభుత్వం కొని పేదలకు అమ్మినా మార్చి 44 ఎకరాల పంటిచీ చేసినారని గుర్తు చేశారు. ఈ భూముల్లో షెడ్యూల్డ్ సహకార సంఘం లిమిటెడ్ వారు ఆరు బావులు వ్యవసాయానికి తొవ్వించారని భూముల అభివృద్ధి కొరకు పేదల దగ్గర ఉన్నటువంటి పట్టణాలను కనిగిరి సబ్ రిజిస్ట్రే కార్యాలయం నందు తనకా పెట్టామని ప్రతి వ్యక్తికి 8400 లోను మంజూరు చేసినారని తెలిపారు. ఈ లోను 2023 నవంబర్ న గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెండింగ్ జాయిలు రద్దు చేసే క్రమంలో ఇవి రద్దుయోచనాయని వివరించారు. అయితే ప్రభుత్వం దగ్గర ఉన్నటువంటి భూములను దళితులకు పంచినటువంటి అసైన్మెంట్ భూములను ఎలా రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తారని ప్రశ్నించారు. 2023 వరకు ప్రభుత్వం దగ్గర తాకట్టులో ఉన్న భూములను ఆడి ఆఫీసులో 2010లో ఎలా రిజిస్ట్రే చేస్తారని ప్రశ్నించారు. తక్షణమే ఆక్రమ రిజిస్ట్రేషన్ ను రద్దుచేసి పేదల భూములను పేదలకు దత్తేలాగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్రగుంట్ల చిన్నలాయ్య, ఎర్రగుంట్ల పెద్ద బాలయ్య, నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిరుపతి దేవస్థానం లడ్డు కల్తీపై భగ్గుమన్న హిందూ ధార్మిక సంఘాలు అమరచింత గాంధీ విగ్రహం ముందు నిరసన ప్రదర్శన



అమరచింత వనపర్తి జిల్లా సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : తిరుపతి లడ్డును కల్తీ చేసి హిందూవుల మనోభావాలకు దెబ్బతీసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని వనపర్తి జిల్లా అమరచింత మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో సోమవారం హిందూ ధార్మిక సంఘాలు హిందూ ఐక్యవేదిక నాయకులు నిరసన ప్రదర్శన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా హిందూ ధార్మిక సంఘాల నాయకులు మేర్పూరాజు, క్యామ భాస్కర్లు మాట్లాడుతూ తిరుపతి మహా క్షేత్రంలో అన్న మతస్థలను ఉద్ధృగ్గులుగా నిర్మించి దేవస్థాన పవిత్రతను దెబ్బతీశారని ఆరోపించారు. లడ్డులో కల్తీ నెయ్యి, పండికొవ్వలు కలిపి లడ్డును కల్తీ చేశారని ఆరోపించారు. తిరుపతి తిరుపతి మహా ప్రసాద్ లడ్డులో కల్తీ నెయ్యి సూనెలతో వ్యర్థ పదార్థాలతో తయారు చేసి హిందూ మనోభావాలు దెబ్బ తీసిన తిరుపతి దేవస్థానం గత ప్రభుత్వం పాలక మండలి వాణిని తయారు చేసే విధంగా ప్రోత్సహించిన వారందరినీ కఠినంగా శిక్షించాలని తిరుపతి దేవస్థానం లో అన్నామతస్థులను ఉద్ధృగ్గులు నుండి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిందూ హైకమిటీ కార్యక సంఘాల నాయకులు నరాల నారాయణ, మరాఠీ అశోక్ కుమార్, నరసింహులు గౌడ్, అనిల్ కుమార్, మాజీనరసింహులు గురుస్వామి, మ్యూర్త్యు కృష్ణమయ్య, విజయ యాదవ్, రాకేష్ శెట్టి, నరాల సిద్ధు రామలు, తో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన కార్మిక వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలను రద్దు చేయాలని నిరసనస్తూ, చేపట్టిన ధర్మా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఐఎన్ఐయూసీ జాతీయ కార్యదర్శి జనక్ ప్రసాద్....



రామగుండం సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్మికలకు అనుకూలంగా ఉన్న అనేక చట్టాలను రద్దు చేసి ప్రవేశపెట్టిన 4 కార్మిక వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలను రద్దు చేయాలని కోరుతూ, 2024 సెప్టెంబర్ 23 న దేశ వ్యాప్తంగా "జాక్ డే" గా పాటించాలని కేంద్ర కార్మిక సంఘాలు. ఐఎన్ఐయూసీ ఎలబియూసీ,ఎన్ ఎం ఎన్, సిఐఐయూ,ఎలబియూసీ యుసీ, డియూసీసీ,ఎన్ ఈ డబ్ల్యూ ఎ,ఎలబిసీసీ యు,ఎల్ పి ఎఫ్, యుఐయూసీ, రాష్ట్ర కార్మిక సంఘాల పిలుపు లో బాగా సోమవారం హైదరాబాద్ లోని ఆర్ ఎల్ సి ఆఫీస్ లో తలపెట్టిన ధర్మా కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రసాద్, ఎన్నో పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న పి ఎఫ్, ఐ ఎన్ ఐ, గ్రాట్టుల్స్, వారాంకపు సెలవల, ఆదరణ పనికీ ఆదరణ వేతనం, కనీసవేతనం, సమానపనికి సమానవేతనం, వేతన ఒప్పందాలు మొదలైన వాటి స్థానంలో పర్మిట్ కండిషన్ కోడ్,పాఠశాల సంబంధాల కోడ్, సామాజిక భద్రత కోడ్, వేతన కోడ్ ఈ 4 కోడ్స్ ను తెచ్చానని కొత్త లేబర్ కోడ్ అమలైతే కార్మికుల ప్రస్తుతం ఉన్నవేతనాలను కోల్పోతామని,వాణి రద్దు కోసం అన్ని సంఘాలు కలిసి పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎన్ఐయూసీ ఎలబియూసీ,ఎన్ ఎం ఎన్, సిఐఐయూ,ఎలబియూసీ యుసీ, డియూసీసీ,ఎన్ ఈ డబ్ల్యూ ఎ,ఎలబిసీసీ యు,ఎల్ పి ఎఫ్, యుఐయూసీ, నుండి ఐఎన్ఐ యుసీ జాతీయ కార్యదర్శి జానక్ సలీం పాషా, నాగన్న గౌడ్, విజయ కుమార్ యాదవ్, మజ్దీమ్ అన్న సెంట్రల్ యూనియన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక భద్రత ప్రభుత్వ ఆశయం

-సంక్షేమం... అభివృద్ధి ప్రధాన ఆజెండాగా పాలన...
-ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పాలన
-మాట ఇచ్చాం... నెరవేర్చుకుంటాం.

రేపల్లె సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : సంక్షేమం...అభివృద్ధి... ప్రభుత్వ ఆశయమని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ అన్నారు. ప్రజలకిచ్చిన హామీలను సమర్థంగా అమలు చేస్తామని మంత్రి భరోసా ఇచ్చారు. సోమవారం పట్టణంలోని వీరవల్లి కోటయ్య ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా మంత్రి అనగాని సత్య ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ప్రజల ఆకాంక్షలకు, అశయాలకు అనుగుణంగా పాలన సాగుతోందని అన్నారు. సంక్షోభంలోనూ అభివృద్ధి... సంక్షేమం ప్రజలకు అందిస్తూ వంద రోజుల పాలనలో కూటమి ప్రభుత్వం, ప్రజల చేత ఇది మంచి ప్రభుత్వం అనిపించుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో కూటమి సభ్యులు ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానం మేరకు విపివంతు రూ.3000 నుండి రూ. 4000 రూపాయలకు, విభిన్న ప్రతిభావంతులకు రూ 3000 నుండి రూ .6000 రూపాయలు పెంచుతామని చేసిన వాగ్దానం నెరవేర్చుకున్నామన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం జూలై 1వ తేదీన రాష్ట్రంలో అన్న తాతలకు పెంచిన రూ. 4000 లతో పాటు ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలలకు సరిబదింపిన ఏరియర్లు రూ. 3000 కలిపి ఒక్కో లబ్ధిదారునికి రూ.7 వేల రూపాయలు వారి ఇంటి వద్ద అందజేయబడ్డాయి. 28 వర్గాలకు చెందిన 65, 18, 496 మంది పింఛన్ లబ్ధిదారులకు ప్రతి నెల ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజలపై మద్దతుతో ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్నామని, ప్రజల ఆశయాలకు అనుగుణంగా ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నెరవేర్చేటటు ప్రథమ కర్తవ్యంగా



భావించి మాట ఇచ్చిన ప్రకారం పింఛన్ లను పంటిచీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కొత్త ప్రభుత్వం ముందు అనేక ఆర్థిక సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ, ప్రజల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తొలి రోజు నుంచే మంచి చేసే నిర్ణయాలతో ముందుకు వెళుతున్నామన్నారు. ఎన్ని కల హామీల అమలుపై తొలి సలహాకామిటీ సిఎం చంద్రబాబు పాలన ప్రారంభించారని అన్నారు. ఐదు కీలక హామీలను ఇప్పటికే అమలు చేశారని చెప్పారు. నిరుద్యోగుల కొరకు మెగా డీఎస్సీ ద్వారా 16,347 ఉపాధ్యాయ భోజన భద్ర, జగన్ సర్కారు రైతుల్లో తీవ్ర ఆందోళన రేపిస్తోందా చేసిన 'స్టాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్' రద్దు చేసి ప్రజల ఆస్థులకు భద్రత కల్పించామన్నారు. జగన్ మూసీసిన అన్న క్యాండ్లను పునరుద్ధరించామని గుర్తు చేశారు. అన్న క్యాండ్లను ద్వారా భోజనం, అర్ధాహారాన్ని రూ.5 కే అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. పేదలు, కూలీల తోపాటు వివిధ పనులపై పట్టణాలకు వచ్చే ప్రజలకు తక్కువ ధరలో నాణ్యమైన, రుచిరకమైన ఆహారాన్ని 175 అన్న క్యాండ్ల ల ద్వారా పేదల కడుపు నింపుతున్నట్లు చెప్పారు.



రానున్న రోజుల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన అన్ని హామీలు నెరవేర్చేందుకు ప్రభుత్వము అన్ని చర్యలు తీసుకుంటుందని అన్నారు. సూపర్ సెక్స్ హామీల్లో భాగంగా ఇప్పటికే అమలు చేసిన హామీలతో పాటు డీపాపిలి కానుకగా ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్, తల్లికి వందనం పథకాలను కూడా అమలు చేస్తామన్నారు. ఆక్టోబర్ నెల నుంచి రాష్ట్రంలో కొత్తగా పింఛనులు ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తుందన్నారు. మరో ప్రక్క రాజధాని నిర్మాణంతో పాటు, పోలవరం నిర్మాణం రహదారులను అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో డిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి వంశాని మురళీధర్ గూడపాటి శ్రీనివాసరావు, అనగాని శివప్రసాద్, డిడిపి జిల్లా అధ్యక్షులు సలిగం రాజశేఖర్ బాబు, ఆర్టీవో హేలా షాహిక్, ఎమ్మార్వో శ్రీనివాసరావు, కమిషనర్ సాంఘశివరావు, డిడిపి పట్టణ అధ్యక్షులు జివి రామారావు, జనసేన పట్టణ అధ్యక్షులు రాంసతేజ్ మహేష్, నాయకులు, తాత ఏడుకొండలు, వెనిగళ్ళ సుబ్రహ్మణ్యం, ధర్మ తేజ, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛతా హీ సేవా 2024 కార్యక్రమం....



రామగుండం సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : స్వచ్ఛతా హీ సేవా 2024 కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం రామగుండం నగర పాలక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ట్రాఫిక్ పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది కలసి ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమం నిర్వహించారు. చెత్త పేరుకుపోయే ప్రాంతాలను గుర్తించి పరిశుభ్రం చేశారు. పిచ్చి మొక్కలను తొలగించారు. కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ సిఐ రాజేంద్ర ప్రసాద్, ఎ ఎన్ ఐ మజ్దీమ్ తో పాటు ట్రాఫిక్ పోలీస్ సిబ్బంది, నగర పాలక సంస్థ హెల్ప్ అనిస్టాంట్ సునీల్ రాజ్, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అంజలిని మధుకర్, ఎం ఎన్ ఆఫీసర్ శ్రీకాంత్ తో పాటు పారిశుధ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను విడనాడాలి....

-4 లేబర్ కోడ్ లను వెంటనే రద్దు చేయాలి...
-జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో ప్లే కార్డ్స్ తో నిరసన....



రామగుండం సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను విడనాడాలి, 4 లేబర్ కోడ్ లను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ, కేంద్ర రాష్ట్ర కార్మిక సంఘాలు సెప్టెంబర్ 23న ఖాన్ దే పాఠశాలను పిలుపులో భాగంగా, సోమవారం ఎన్ఐపి షాద్ గేట్ 2 వద్ద కాంట్రాక్ట్ కార్మిక సంఘాల జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో, కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలపై ప్లే కార్డ్స్ తో నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఐఐయూ ప్రధాన కార్యదర్శి సానిని శంకర్, ఐఎన్ఐయూ ప్రధాన కార్యదర్శి విలక శంకర్ మాట్లాడుతూ, కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చి గతంలో సానినిని సంస్కరణలు, ప్రైవేటీకరణ విధానాలను వేగవంతం చేసి, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను బడా పారిశ్రామికవేత్తలకు ప్రమాదం చేస్తుందని ఆరోపించారు. కార్మిక వర్గానికి అనూనూం చేసే 4 లేబర్ కోడ్ ను రద్దు చేయాలని, గడువు ముగిసిన కనీస వేతన జీవో లను సవరణ చేసి, కాంట్రాక్ట్ కార్మికులందరికీ కనీస వేతనం 26000/-రూ అమలు చేయాలని, కార్మికులకు కనీస పెన్షన్ 9000/- రూపాయలుగా నిర్ణయించాలని, అలాగే స్థానిక ఎన్ఐపిని యాజమాన్యం గతంలో చేసుకున్న అగ్రెమెంట్ ప్రకారం సీనియర్ కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు ప్రమాదం చేస్తుందని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో జేపీసీ సంఘాల నాయకులు సిఐఐయూ సానిని శంకర్, గిట్ల లక్ష్మారెడ్డి, ఐఎన్ఐయూ విలక శంకర్, గౌరవరి యూనియన్ అట్టేపల్లి సత్యనారాయణ, బీఆర్ఎస్ ఈ భూమయ్య, వెంకటస్వామి, నాయకులు దండ రాఘవరెడ్డి, కారణి మజ్దీమ్, కే మహేందర్, దాసు, ఎంఐ షమీం, ఎ చంద్రమౌళి, ధరణి రాజయ్య, మల్లయ్య, కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులకు ఆత్మకూర్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థుల ఆర్థిక సహాయం



ఆత్మకూర్ వనపర్తి జిల్లా సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : రాష్ట్రంలో ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు ఎంతోమంది ఆర్థికంగా నష్టపోయారు. వారిని ఆదుకునేందుకు వనపర్తి జిల్లా ఆత్మకూర్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ముందుకు వచ్చారు. ప్రథమ, ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులు తమ తమ గ్రామాలలో 36,590వేల రూపాయలను సేకరించారు. విద్యార్థులు సేకరించిన నగదును కళాశాల ప్రెసిడెంట్ భాగ్య వర్ధన్ రెడ్డి ఇంటర్మీడియట్ విద్యా అధికారి ఏ. అంజయ్యకు సోమవారం అందజేశారు. వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు ముందుకు వచ్చిన విద్యార్థులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ అభినందించారు.

లక్నో మున్సిపల్ కమిషనర్ తో భేటీ అయిన గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి అభివృద్ధి పనులపై పరస్పర చర్చలు..



రంగారెడ్డి జిల్లా కేరింగంపల్లి నియోజకవర్గం సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : అభివృద్ధి పనుల పరిశీలనలో భాగంగా, ఉత్తర ప్రదేశ్ రాజధాని లక్నోకు వెళ్లిన గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కార్పొరేటర్లు మరియు నగర మేయర్ గద్దార్ విజయలక్ష్మి తో కలిసి, గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీ గంగాధర్ రెడ్డి, లక్నో మున్సిపల్ కమిషనర్ తో, సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో హైదరాబాద్ నగరానికి సంబంధించి అమలు చేయగల అభివృద్ధి పనులపై చర్చ జరిగింది. లక్నో నగరంలో ఉన్న సాఫ్ట్వేయిస్ మౌలిక వసతులు, ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు, మరియు అభివృద్ధి విధానాలను పరిశీలించి, వాటిని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగరంలో ఎలా అమలు చేయవచ్చోనని అభిప్రాయాలు సేకరించారు. ముఖ్యంగా, పట్టణ అభివృద్ధి, పారిశుధ్యం నిర్వహణ, శుభ నయంత్రణ, మరియు రహదారుల నిర్వహణ వంటి అంశాలపై ప్రత్యేకంగా చర్చ జరిగింది. ఈ అవగాహనతో, హైదరాబాద్ నగరాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేయడం, మౌలిక వసతులు మెరుగుపరచడమే లక్ష్యంగా కార్యాచరణ రూపకల్పన చేయబడుతుందని కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి తెలిపారు..

“బెస్ట్ సర్వీస్ ఫర్ సాసైటీ జాతీయ అవార్డుకు” ఎంపికైన మద్దెల దినేష్....



రామగుండం సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : ప్రజా ఉద్యమాలు, సామాజిక సేవలను గుర్తించి బహుజన సాహిత్య అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో అక్టోబర్ 06న తిరుపతిలో దినేష్ కు అవార్డ్ ప్రధానం చేయనున్న జాతీయ అభివృద్ధి నల్ల రాధాకృష్ణ పెద్దపల్లి జిల్లా గౌరవవిఖని పారిశ్రామిక ప్రాంతానికి చెందిన సామాజిక కార్యకర్త, ఉద్యమకారుడు నిరంతరం ప్రజా సంస్థలను పై పోరాడుతూ, ప్రజల హక్కుల సాధన కొరకు పోరాటం చేస్తూ, నిరుపేదలు, నిరాశ యులకు, అనాధలకు, అభాగ్యులకు అన్నద్రులకు అందగా ఉంటున్న పైల్ టెబల్ సాసైటీ అధ్యక్షులు మద్దెల దినేష్ కి బెస్ట్ సర్వీస్ ఫర్ సాసైటీ జాతీయ అవార్డ్ 2024 కు ఎంపికయ్యారని వారు పేర్కొన్నారు. మద్దెల దినేష్ వామపక్ష భావాలు కలిగిన వ్యక్తి కమ్యూనిస్టు పార్టీలో పనిచేస్తూ, ప్రజాసంఘాల ద్వారా ప్రజలను చైతన్యం చేస్తూ ప్రజా పోరాటాలు, ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తూ ఎన్నో సమస్యలను పరిష్కరించిన ఉద్యమకారుడని, ఒక వైపు ప్రజా ఉద్యమాలు చేస్తూ మరో వైపు సామాజిక సేవలు చేస్తూ, ముందుకు సాగుతున్న మద్దెల దినేష్ సేవలను ఉద్యమాలు వాటి ఫలితాలను బహుజన సాహిత్య అకాడమీ నేషనల్ కమిటీ ఆఫ్ ఇంటియా గుర్తించి జాతీయ అభివృద్ధి నల్ల రాధాకృష్ణ, బాధి వెంకటేశం తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షింగ్ సెంట్రల్ లు గుర్తించి, అవార్డుకు నమోదించిన వారికి మద్దెల దినేష్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అంద్ర ప్రదేశ్ లోని తిరుపతిలో అక్టోబర్ 6, 2024 ఆదివారం రోజున అవార్డ్ సెలక్షన్ కమిటీ నేషనల్ చైర్మన్ అయిన బహుజన సాహిత్య అకాడమీ జాతీయ అధ్యక్షులు నల్ల రాధాకృష్ణ చేతుల మీదుగా బెస్ట్ సర్వీస్ ఫర్ సాసైటీ జాతీయ అవార్డ్ ఎంపికైన సందర్భంగా ప్రధానం చేశారని మద్దెల దినేష్ తెలిపారు.

భారతదేశ గర్వించదగ్గ నటుడు చిరంజీవి: కందుల



హిస్టరీ సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : భారతదేశ గర్వించదగ్గ మహానటుడు కోడెల శివ శంకర చరణ్ ప్రసాద్ (చిరంజీవి) అని ఎన్నో ఎన్నో టీసీ మైనారిటీ ఇన్వేస్టికే గుంటూరు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, తెనాలి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ నేత, పెదకాకాని మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ నేత కందుల వేణు వర్ధన్ అన్నారు. సోమవారం తెనాలి మార్కెట్ పేట ఆయన నివాసం వద్ద కందుల వేణు వర్ధన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. భారతదేశ చలనచిత్ర పరిశ్రమలో దాన్లు సాధించిన ప్రపంచ రికార్డు సాధించిన చదువుభాషాజ్ఞ, భారతదేశ మాజీ కేంద్ర మంత్రి చిరంజీవి తన 150 సినిమాల్లో దాన్లులో పని పిల్లలు దగ్గర నుండి వంద ములని వాళ్ళ



జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలి

-టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ డిమాండ్ జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ కు వినతి



హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం జమీకుంట్ల **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : కరీంనగర్ జిల్లాలో పనిచేస్తున్న అర్జున జర్నలిస్టులందరికీ ఇండ్ల స్థలాలు వెంటనే ఇవ్వాలని తెలంగాణ వర్మింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ (టీడబ్ల్యుజేఎఫ్) జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శిలు కే తిరుపతి, కే బాహురావు లు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని కోరుతూ కరీంనగర్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రస్తుత దేశాన్ని కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో గత కొన్ని సంవత్సరాలూ వివిధ పరిస్థితుల్లో, చానలల్లో రిపోర్టర్లుగా ఉంటూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిగా పనిచేస్తున్నారన్నారు. అందులో చాలామంది పేదరికంతో ఉన్న కుటుంబాల్లో ఎక్కువగా ఉన్నాయని, కనీసం సొంత ఇల్లు లేక కిరాయి ఇళ్లలో ఉంటూ ఆర్థిక ఇబ్బందులతో జర్నలిస్టులు సతమతమవుతున్నారని అనేకం వ్యక్తం చేశారు. సొంత ఇల్లు లేని జర్నలిస్టులకు ఆర్థిక సైద్ధాంతం భారంగా మారినదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని, నివేసన స్థలాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చిందని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు జిల్లాలో అర్జున జర్నలిస్టులను గుర్తించి వెంటనే నివేసన స్థలాలు కేటాయించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకటే రాజు, చెట్ల శంకర్, రమణ, లావణ్య, డొడ్ల రాజేంద్రప్రసాద్, భాజాఖాన్, లక్ష్మ సురేష్ రమేష్ విజయ్ కుమార్, సుధర్షన్ రెడ్డి, రవీందర్, సిఐ రాజు, కొమ్మ గణేష్, తిరుపతి, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీడివో కార్యాలయం వద్ద ఐసిడిఎస్ సిడిపిఐ ఎం. పూర్ణిమ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించిన స్వచ్ఛత హి సేవ పక్షోత్సవాలు..



కాకినాడ జిల్లా జగ్గంపేట, **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : కాకినాడ జిల్లా జగ్గంపేటలో ఐసిడిఎస్ సిడిపిఐ ఎం.పూర్ణిమ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ స్వచ్ఛత హి సేవ పక్షోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు.. డి.వి.ఐ. భాగంగా జగ్గంపేటలోని ఎంపీడివో కార్యాలయం వద్ద పారిశుధ్య నిర్మాణం, ప్లాస్టిక్ వాడకం నిషేధంపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. జగ్గంపేట ఎంపీడివో కార్యాలయం సమీప జగ్గంపేట నాలుగు కూడలి జంక్షన్ వరకు రాల్చి నిర్వహించి, అనంతరం సెంటర్లో మానవహారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఐసిడిఎస్ సిడిపిఐ పూర్ణిమ మాట్లాడుతూ.. ఐ సి డి ఎస్ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛత ఈ సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా పారిశుధ్యం, ప్లాస్టిక్ వాడకం నిర్మూలన, ప్లాస్టిక్ మహోత్సవాలు, బేబీ బాచాస్, బేబీ వదావ్ , ప్లాస్టిక్ హారం కోసం తెలియజేయటం జరిగినదన్నారు.. ఆదేవిధంగా ప్రతి ఒక్కరు తల్లి పేరుతో ఒక మొక్కను నాటాలని, ప్రకృతిని కాపాడాలని కోరారు.. ఈ కార్యక్రమంలో జగ్గంపేట తాలూకా డి.వి.ఆర్ రమేష్, ఎం.ఉజ్జ్వల, పంచాయతీ కార్యదర్శి పద్మావతి రాజు, ఐసిడిఎస్ సహాయక కమిషనర్, ఆంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, హెల్పర్లు, ఏఎన్.ఎం. లు ఆక పర్యర్థ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్తులూరి నాగేశ్వరరావు ప్రథమ వర్ధంతి కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ

కాకినాడ జిల్లా జగ్గంపేట, **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : జగ్గంపేట మండలం మల్లికాల గ్రామంలో జగ్గంపేట ఎంపీడి అత్తులూరి నాగేశ్వరరావు ప్రథమ పారిశుధ్య పాఠశాలను ప్రారంభించి పాఠశాలా తండ్రి స్వర్ణయ అత్తులూరి నాగేశ్వరరావు ప్రథమ వర్ధంతి కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ పాల్గొని నాగేశ్వరరావు చిత్రపటానికి పూలమాలతో ఆంజలి ఘటించారు. అనంతరం వారి కుమారులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ఎన్ అప్పలరాజు, మాంకెడ్డి భద్రం, కొత్త కొండబాబు, పైడిపాల సూరిబాబు, మండ్ల ఎర్రబాబు, సర్వసద్ది లక్ష్మణరావు, తొడ్డిపూడి నాగేశ్వరరావు, సియార్లు పెద్దకాపు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జె కొత్తూరులో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ

కాకినాడ జిల్లా జగ్గంపేట, **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రతిష్ఠాత్మకంగా స్వచ్ఛత హి సేవ పక్షోత్సవాల్లో భాగంగా జగ్గంపేట మండలం జి కొత్తూరులో ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ హాజరై వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించి పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా నెహ్రూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను ఎంతో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా మొక్కలు నాటడం తో పాటు వైద్య శిబిరాలు కూడా నిర్వహిస్తున్నారని ఎక్కువ చెబి, చర్మవ్యాధులు, గుండెకు సంబంధించిన పరీక్షలు నిపుణుల పర్యవేక్షణలో జరుగుతుందని ఆదేవిధంగా ఈనెల 24, 25, 26 తేదీల్లో కాకినాడ ప్రభుత్వ సామాన్య ఆసుపత్రిలో దేశ విదేశాల నుండి క్యాన్సర్ స్ట్రెస్ నిర్వహించే వస్తున్నారని కాబట్టి ఈ సందర్భంగా వీనిని నిర్వహించుకుని ప్రతి ఒక్కరూ క్యాన్సర్ నివారించాలని జ్యోతుల నెహ్రూ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో కాకినాడ క్యాన్సర్ సంబంధించిన పరీక్షల వైఖే వారికి ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కూడా కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ వి ఎన్ అప్పలరాజు, మాంకెడ్డి భద్రం, కొత్త కొండబాబు, చల్ల రామయ్య, చింతల కన్నారావు, కేకె.కె. శ్రీను, బద్ది సురేష్, సైను శ్రీను, అడపా మైసర్, సర్వసద్ది, ఎంపీడిఎన్, డాక్టర్ ప్రతీతి, డాక్టర్ భాగ్యలక్ష్మి, డాక్టర్ మారుతి, డాక్టర్ చిన్న, డాక్టర్ అనుదీప్, డాక్టర్ అలౌల్, డాక్టర్ రామ్ కుమార్, ఉషాధి, అలోగ్య సిద్ధాంతి అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

బసంత్ నగర్ జిల్లా పరిషత్ స్కూలు 50 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని 1984-1994 10 ఎన్ఎస్సీ బ్యాచుల మొగా సమ్మేళనం...

రామగుండం **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : బసంత్ నగర్ జిల్లా పరిషత్ స్కూలు 1974 లో ప్రారంభమై 2024 వరకు 50 సంవత్సరాల పూర్తి చేసుకున్న సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని, 1984-1994 10 ఎన్ఎస్సీ బ్యాచుల మొగా సమ్మేళనం అక్టోబర్ 20న జరగబోతుంది. అందుకు సన్నాహకంగా 10 బ్యాచుల అత్యున్న మిత్రులందరికీ కలుసుకోవడం జరిగింది. పాత జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకొని గురువుల అప్రస్తులు సేకరించి, వారందరినీ ఆహ్వానించి ఘనంగా సన్మానించుకోవాలని అలాగే కమిటీలను వేసుకోవడమైంది జరిగింది. అల్లసాని-2024 కన్వెన్షన్ గా దేవీ లక్ష్మీ నరయ్య, కోకాధికారిగా తాడిపాముల రమేష్ , సహ కోకాధికారిగా ఆర్. శ్రీనివాస్, తెప్ప శంకర్, ఏ రాజేశ్వర, పుద్ది కమిటీ తోడే రవికుమార్, అదేవు నగేష్, గురువుల అశ్వన కమిటీ. ఎన్ లక్ష్మణ్, కే కనకయ్య, పి తిరుపతి, మానిలంగి కమిటీ కే.శ్యాంసుందర్, కె రాజన్న ఉన్నారు.

పేదల ఆకలి తీర్చడమే కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యం ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ



కాకినాడ జిల్లా జగ్గంపేట, **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : స్థానిక కాకినాడ రోడ్ లో గల ఎన్టీఆర్ విగ్రహం ప్రతి సోమవారం తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఉచిత అన్నా క్యాండ్లన్ ఈ సోమవారం గండేపల్లి మండలం గండేపల్లి గ్రామానికి చెందిన స్వర్ణయ నుంకపల్లి భాస్కరావు, పరలక్ష్మి దంపతుల జ్ఞాపకార్ధం వారి కుమారుడు డి.వి.ఎ. యువనేస సుంకపల్లి రమేష్ ఆర్థిక సహాయంతో ఏర్పాటు చేసిన అన్నా క్యాండ్లన్ ప్రారంభించి పేదలకు అన్నం వడ్డించిన ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత రెండు సంవత్సరాలూ దాతల సహకారంతో జగ్గంపేట ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద ప్రతి సోమవారం అన్నా క్యాండ్లన్ సుధీర ప్రాంతాల నుంచి సంతకు వస్తే పేదలకు ఉచితంగా భోజనం అందిస్తున్నామని ఈ సోమవారం నుంకపల్లి రమేష్ ఆర్థిక సహాయంతో పేదలకు అన్నాదానం నిర్వహించామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీఎన్ అప్పలరాజు, మాంకెడ్డి భద్రం, పోతుల హనుమానరావు, గండేపల్లి జడ్డిటిని పరిమి బాబు కొత్త కొండబాబు, జాన్సీ వసంత్, అడపా రామాంజనేయులు, పైడిపాల సూరిబాబు, కంబోధూడి రామారావు, కంబోధూడి సత్యనారాయణ, విప్పర్ల సురేష్, సారంగబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శిధిలావస్థలో ఉన్న సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ బాలికల వసతి సముదాయం పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ



కాకినాడ జిల్లా జగ్గంపేట, **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : జగ్గంపేట మండలం రామవరం ఇందిరా యానాడుల కాలనీలో గల సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ బాలికల వసతి సముదాయం శిధిలావస్థలో ఉంది. ఎక్కడైతే అక్కడ కిటికీలు ఊడిపోవడం బిల్డింగ్ స్ట్రాక్ ముక్కలుగా రాలిపోవడం జరుగుతుండడంతో బాలికలందరూ భయంలోనే ఉన్నారని జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ విషయం తెలియజేయడంతో సోమవారం హస్తం మొత్తం పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన బాలికలకు ఉండేందుకు ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాటు పరిశీలి స్తున్నామని హస్తం నిర్మించే వరకు వీరిని తాత్కాలికంగా ఏదో ఒకటోటి ఏకామిడేషన్ కల్పిస్తామని నూతన హస్తం నిర్మించేందుకు ప్రభుత్వానికి నివేదన సమర్పిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ వి ఎన్ అప్పలరాజు, మాంకెడ్డి భద్రం, కొత్త కొండబాబు, అడపా వెంకటేశ్వర రావు, నీలం శ్రీను, అనుకుల శ్రీకాంత్, ఎన్ దబ్బయ్య ఓ వాణి, బాలికల వసతిగృహం వార్డన్ రోజా, బాలల వసతి గృహం వార్డన్ ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.

మంచి ప్రభుత్వంలో అందరికీ మంచే జరుగతుంది

-నూపర్ సిక్స్ పథకాలు అమలుచేసి తీరతాం
-మిత్రుడు ఉగ్రనరసింహారెడ్డి కనిగిరిని అభివృద్ధిచేసి తీరతాం
-వెలిగండ్లమండలంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనచేసిన మంత్రి రవికుమార్
-ఉగ్ర అధ్యక్షులలో మంత్రికి ఘనస్వాగతం
వలికన టిడిపి నాయకులు

కనిగిరి **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : మంచి ప్రభుత్వంలో అందరికీ మంచే జరుగుతుందని కులపాలకులు, రక్షియాలకు అందరికీ సంక్షేమపథకాలు అమలు చేయడం జరుగుతుందని అందరికీ విద్యుత్ విద్యుత్ శాఖమంత్రి గొట్టిపాటి రవికుమార్ అన్నారు. ఆయన సోమవారం వెలిగండ్లమండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో కనిగిరి శ్యాసనసభ్యులు ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తున్నారని మంత్రి రవికుమార్ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 65 లక్షల మందికి పెన్షన్లు ఇచ్చిన రాష్ట్ర భారతదేశంలో లేదని కానీ మన రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఇవ్వడం జరిగినదన్నారు. ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ ను రద్దుచేసే లక్షలను వైసిపి దుర్భారం చేసిన నుండి విముక్తి కలిగించామని అన్నారు. రాష్ట్రంలో పేదవారి ఆకలి తీర్చేందుకు 175 అన్నా క్యాండ్లను ప్రారంభించిన ఘనత చంద్రబాబుకు దక్కుతుందని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడే వెంటనే అత్యంత బాధాకరమైన ఉద్యమం వారు రావడంతో విజయవాడ ఆతలాకుతటమంది 75 సంవత్సరాలలో వయసులో కూడా వర్షాన్ని కూడా లెక్కచేయకుండా రాత్రివేళల్లో మన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు పని చేశారని అటువంటి ముఖ్యమంత్రి పనులకు దొరకటం మన ఆధ్వర్యంగా భావించాలని ఆయన తెలిపారు. డి.వి.ఎ. నాటికే ఆరవైన ప్రతి ఒక్కరికి మారు సిరిందర్లు ఇవ్వడం జరుగుతుందని గుర్తు చేశారు . నూపర్ సిక్స్ పథకాలను అమలు చేసే బాధ్యత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని అందరికీ ప్రజలకు ఎటువంటి సందేహం వద్దని తెలిపారు. కనిగిరి ప్రభుత్వ వైద్యశాలా అభివృద్ధి కోరకు ఈ ప్రాంతవాసులు 18 లక్షల రూపాయలను సేకరించడం ఎమ్మెల్యే గొప్పతనమని అన్నారు. దోక్తా మహిళలకు గతంలో జరు లక్షలు ఇచ్చే వారిని ఇప్పుడు వారిని 10 లక్షలకు పెంచుతున్నట్లు గుర్తు చేశారు. ఈ ప్రాంత ప్రజల జీవిత ఆశయమైన వెలిగండ్ల ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయడానికి నా పంతుగా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకుని పూర్తి చేయడానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో కనిగిరి శాసనసభ్యులు డాక్టర్ ముక్కు నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతంలో ఎకరాకి కొలదారులకి 2,000 ఇచ్చేవారిని మంత్రివర్గులు చొరవతో రిలయన్స్ వారి సహకారంతో కాలిచ్చే లక్షలను లక్షలకి 15 వేల రూపాయలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని అందుకు సుముఖంగా ఉన్న భూమి కలిగిన ప్రజలకు ఎటువంటి పచ్చినట్లుతే రిలయన్స్ వారు ఆ సహకారం అందిస్తారని తెలిపారు. ముందుగా నాగిరెడ్డిపల్లిలో ప్రభుత్వ వైద్యశాల కోటి 87 లక్షలతో నిర్మించిన భవనాన్ని మంత్రి ప్రారంభించారు. అనంతరం వెలిగండ్ల నందు 43 లక్షలతో నవీనాలయం, 21.80 లక్షలతో రైతు భరోసా కేంద్రం , 65 లక్షలతో ఎస్సీ పాలెం నందు సిమెంట్ రోడ్లు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి అర్జున్ నాయక్, అర్చివో జాన్ ఇర్విన్, తహసీల్ డార్ సుబ్బ, ఎంపీడివో రామచంద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

“ఇది మంచి ప్రభుత్వం” పై అవగాహన కార్యక్రమం



నందలూరు, **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : రాష్ట్రంలో ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వ ధ్యేయంగా కూటమి పాలన 100 రోజులు దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకున్నదని మాజీ అడ్మిన్ రిజనల్ కలెక్టర్ ఎద్దుల నమ్మారాయుడు, తెలుగు దేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి మేదా విజయశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పెన్షన్ల పెంపు, మొగ డి.వి.ఎ., అమరావతి, పోలవరానికి నిధులు, అవ్వతాళలకు రూ. 4 వేలు, వికలాంగులకు రూ. 6 వేలు, లక్షలలో మంది పేదల ఆకలి తీర్చే అన్నా క్యాండ్లను, ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ రద్దు చేశారని అన్నారు. డి.వి.ఎ.కి మారు ఉచిత సిరిందర్ల పథకం అమల్లోకి రానుందని చెప్పడంతో మహిళలంతా హర్షాన్వితాలు వ్యక్తం చేశారు. ప్రతికారాలు, విధ్వంసాలకు ఒడిగట్టినందువల్లే వైసిపిని 11 నీట్లతో ప్రజలు పరిమితం చేశారని పేర్కొన్నారు. బీజేపీ, జనసేనలతో కలిసి కూటమి ప్రభుత్వం అధ్యుతంగా పనిచేస్తున్నదని తెలిపారు. అనంతరం నాగిరెడ్డిపల్లి పంచాయతీ పరిధిలో ఇందిరికి వెళ్లి ఈ వంద రోజుల్లో ప్రభుత్వం సాధించిన విజయాలు, తీసుకున్న ప్రజాసౌకర్య నిర్ణయాల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వి.ఎ. నాయకులు మాజీ జెడ్పిటిని శివరామరాజు, తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జలగం శేట్ల సుబ్బయ్య, భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పోతురాజు మన్మథయ్య, జిల్లా పక్షి టోర్నీ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి సమర్థు అమీర్, బీసీ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తాడి సుబ్బారాయుడు, టంగుటూరు సర్పంచ్ మైసద్దీన్, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు హిమగిరి, కోడూరు అదినారాయణ, జనసేన నాయకులు అక్కల చలపతి, గురివి గారి వాసు, గోపన్న, మున్నెగ, పాండే, ఎస్సీ నాయకులు మోహితీకుల రాము, తెదేపా నాయకులు శేక్ మోలా, పతాన్ మెహర్ ఖాన్, తుమ్మిడి శివ, మర్రి బాబు, తుంటి రమణయ్య, నారపల్లి శివ, నరసింహులు, మండం నాగరాజు, సిరిసిల్ల నాగరం, పెంచలయ్య, ఎన్టీయూ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఉర్దాకులపాడులో ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమం



రాజవొమ్మిగి, **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : అల్లూరి జిల్లా రంపచోడవరం డివిజన్ రాజవొమ్మిగి మండలంలోని మారేరుజాక పంచాయతీ ఉర్దాకులపాడు గ్రామంలో సోమవారం మాజీ సాఫ్ట్వేర్ ప్రెస్ గణజాల తాతారావు అధ్యక్షతన ఇది మంచి ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇందిరికి తిరుగుతూ ఎన్టీయూ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి వంద రోజులు పాలనలో ప్రజలకు చేసిన మంచిని వివరిస్తూ పిండన్ 4000కు పెంపు, ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ రద్దు, మొగ డి.వి.ఎ. నోటిఫికేషన్ విడుదల, అన్నా క్యాండ్లన్ లు ఏర్పాటు, ధాన్యం కొనుగోలు బకాయిలు చెల్లింపు, ఉద్యోగులకు పెన్షన్లపై డి.వి.ఎ.కి తాతారావు సీ జిల్లాలో తదితర అంశాలను తెలియజేస్తూ స్థానిక ఎమ్మెల్యే మిరయాల శివపద్మ భాస్కర్ వారు చేస్తున్న సేవాకార్యక్రమాల ప్రజలకు వివరించడంతో పాటు వందరోజుల పాలనపై మృద్రించిన కరపత్రాలను అందజేయడం జరిగిందని గణజాల తాతారావు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పిటి కోసూరు బుజ్జివిచ్చలయ్య, మాజీ ఇన్స్పెక్టర్ కౌన్సిలర్ కాసులమ్మ, కోసూరు మల్లికార్జున, వసులం నాగరాజు, కింది వెంకటరెడ్డి, గోసూరు రమణ, మాజీ సర్పంచ్ కోసూరు గంగ, కోస అప్పలకొండ, కోసూరు మణి, కోసూరు భారతి, సివిలయం ఉద్యోగి కె సహదేవ్

పీసా గ్రామసభల్లో అవగాహన ఉన్న వ్యక్తులకు ఎన్నుకోండి. గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు లోతా రామారావు.



రాజవొమ్మిగి, **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : రాష్ట్రంలో షెడ్యూల్డ్ ప్రాంతంలో సెప్టెంబర్ 24 నుండి అక్టోబర్ 8 వరకు పీసా గ్రామసభలు జరుగుతున్నాయని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన సేవలో అయి గ్రామంలో జరిగే పీసా గ్రామసభల్లో అవగాహన ఉన్న వ్యక్తులను క్రెయిన్ గా ఎన్నుకోవాలని గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు లోతా రామారావు సోమవారం డిమాండ్ చేశారు, సెప్టెంబర్ 24 నుంచి అక్టోబర్ 8 మధ్య జరుగుతున్న పీసా గ్రామసభ ఎన్నికల్లో రాజకీయ పార్టీల జోక్యం ఉండకూడదని, అ గ్రామంలో ఆడివాసీ లు ఎన్నుకునే స్వేచ్ఛ ఇవ్వాలని, రాజకీయ పార్టీ ల జోక్యం లేకుండా అధికారులు బాధ్యత తీసుకోవాలని తెలిపారు. గ్రామ సభ జరుగు గ్రామంలో మూడు వంతుల హాజరు కచ్చితంగా ఉండాలని, మొక్కబడి గ్రామసభలు నిర్వహించవద్దన్నారు, ఈ గ్రామ సభ యొక్క ప్రాధాన్యత గ్రామంలో వివిధవర్గాల చదువుకున్నవారికి యువత వికాస మంది పాల్గొనాలని విజెన్సీ ప్రాంతంలో ఆడివాసీ చట్టాలు, హక్కులు, జీవోలు, రక్షించబడాలి అంటే, పీసా గ్రామ సభ తీర్మానం చాలా ముఖ్యమని, పంచాయతీ తీర్మానం కన్నా విలువైనదని పేర్కొన్నారు, పీసా కమిటీ తీర్మానం ప్రాధాన్యత కలిగిన ఎన్నికల్లో ఆడివాసీలందరూ పాల్గొని రాజకీయాలకేతతంగా హక్కు కోసంపోరాడే వ్యక్తులను, చట్టాలపై అవగాహన అన్న వ్యక్తులను అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, ఉ పాధ్యక్షులుగా ఎన్నుకోవాలని ఆయన కోరారు, లేకుంటే గిరిజనులకు, విజెన్సీ ప్రాంతానికి తీవ్ర నష్టం వాటిల్లే ప్రమాదం ఉండవచ్చు.

జ్యోతుల నెహ్రూ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పెళ్ళి కానుక.. 20 వేల రూపాయలు అందజేసిన జిల్లా టిడిపి అధ్యక్షులు జ్యోతుల నవీన్.....



కాకినాడ జిల్లా, కిర్రంపూడి, **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : కిర్రంపూడి మండలం వీరవరం గ్రామానికి చెందిన కాకర మణిబాబు, మాజీకాల కుమార్తె స్నేహ వివాహం సోమవారం వీరవరం గ్రామంలో జరగడంతో కాకినాడ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు జ్యోతుల నవీన్ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా జ్యోతుల నెహ్రూ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వధువు తల్లిదండ్రులకు 20 వేల రూపాయలు అర్థిక సాయాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నవీన్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ పరిధిలో వివాహం చేసుకునే పెండ్లి వధువు తల్లిదండ్రులు ఈ కార్యక్రమాన్ని వినియోగించుకోవాలని, డివీకొన వారం రోజులు ముందుగా ఫౌండేషన్ వద్ద దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిఐ తోట రవి, తోట గాంధీ, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు చదరం చందీ బాబు, గొల్లపల్లి సూరిబాబు, కంచంపల్లి రామన్ , సర్పంచ్ వీరం రెడ్డి కాకిబాబు , పాపంశెట్టి రవి, కుంపే తాతాజీ, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పందిళ్ళపల్లి లో మండల స్థాయి ఆటల పోటీలు ప్రారంభం.



వేటపాలెం **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : మండల పరిధిలోని పందిళ్ళపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో వేటపాలెం మండల స్థాయి ఆందర్ -14, ఆందర్ - 17 బాలు, బాలికలకు ఆథ్లెటిక్స్ పటిల్ బ్యాండిట్స్, చెస్, యోగ శ్రీదల నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎన్. ఎమ్. సి. క్రైల్లో నిర్వహించి రాజాబు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎమ్. శేఖరరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు రాష్ట్ర, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదగాలంటే స్వల్ప గేమ్స్ పునాది అని, అంతే కాకుండా శ్రీదల పిల్లల శారీరక, మానసిక వికాసానికి తోడ్పడాలని అన్నారు. ఆటలలో గెలవడం కంటే పోరాడటం ముఖ్యమని, శ్రీదా వైఖ్యం పెంచుకోవడంలో పాటుపడండి, సమయాన్ని అత్యవసరం. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంకా వీరాల అనింద్ నియోజకవర్గ శ్రీదల సమస్యల కర్త ఎమ్. సి. నీరాజ్, మండల శ్రీదా సమస్యలు కర్త కర్త నాగేశ్వర రావు , స్టాఫ్ సెక్టర్ల బుద్ధి మోహనరావు వేటపాలెం మండలం లోని ప్రభుత్వ ప్రయవేట్ స్కూల్ కి చెందిన వ్యాయామ సాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

శివకేశవ ఆలయానికి 50 వేల విరాళం



చొప్పురం, **సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్)** : చొప్పురం పట్టణంలోని శివకేశవ ఆలయానికి స్థానికులు గుర్రం లక్ష్మి-కొమ్మిరెడ్డి, కుమారుడు మధు రెడ్డి లు 50 వేల రూపాయలను విరాళంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారులు జనగామ సత్యయ్య, సింహలం మురళి, కవీల మధుకొండ్రెడ్డి, వివేకానంద క్షణ్ సభ్యులు దండే శ్రీను, మంచాల మోహన్, వెంకటేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులకు రూ. 10 లక్షలు అందించిన డాక్టర్. వినీల దంపతులు..



హిస్సార్ సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : హైదరాబాదుకు చెందిన వి స్పార్ట్స్ వెబ్సైట్ సెంటర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వినీల భర్త అనిల్ వరద బాధితుల సహాయార్థం రూ. 10 లక్షలను ఆర్థిక సహాయం అందించారు. సోమవారం తాడేపల్లి ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో గుంటూరు జిల్లా హిస్సార్

మున్సిపల్ కమిషనర్ రమేష్ బాబు తో కలిసి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు కు చెక్కులు అందించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు డాక్టర్ వినీల దంపతులతో పాటు మున్సిపల్ కమిషనర్ రమేష్ బాబును అభినందించారు.

అంతర్జాతీయ కరాటే పోటీలలో జమ్మికుంట విద్యార్థులు



హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : జమ్మికుంట ప్రతినిధి జమ్మికుంట పట్టణ పరిధిలో ప్రభుత్వ బాలర పాఠశాలలో సోమవారం రోజున జమ్మికుంటకు చెందిన విద్యార్థులకు ఇటీవల హైదరాబాద్ కోట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియంలో జరిగిన అంతర్జాతీయ మార్షల్ ఆర్ట్స్ కరాటే పోటీలలో అత్యంత ప్రతిభను కనబరచి బంగారు పతకాలు గెలుపొందిన విద్యార్థులకు సోమవారం రోజున జమ్మికుంట ప్రభుత్వ బాలర పాఠశాలలో ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చిన డాక్టర్ ఊడుగుల సురేష్ చేతుల మీదుగా గోల్డ్ మెడల్స్, సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. గెలుపొందిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కరాటే మాస్టర్ సుంకరి యాదయ్యను, అభినందించి శాలువాతో సత్కరించారు..

తిరుమలాపూర్ లో సెలబ్రేషన్ల సందడి



రామడుగు, సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : మండలం లోని తిరుమలాపూర్ గ్రామంలో సోమవారం రోజున రామాలయం గుడి వద్ద బతుకమ్మ పాట ఘాట్ చేశారు.మాటింగ్ లో బతుకమ్మ సాంగ్ పీఠోగ్రా టిగ్ బాస్ బోర ,రచన డైరెక్టర్ తేదగొండ చంద్రశేఖర్ ప్రొడ్యూసర్ మధుసూదన్ లు ప్రత్యేక ఆకర్షణ గా నిలిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ తేదగొండ అంజలి,హనుమంతు,రామడుగు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బొమ్మర వేణీ తిరుపతి, గ్రామ మాజీ సర్పంచి బిత్తిరెడ్డి నరసయ్య,మాజీ ఎంపీటీసీ సాదీ రవీందర్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కుమారస్వామి ,గ్రామ శాఖ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తేదగొండ లక్ష్మణ్, విష్ణు శనగరపు సామి తిరుమలాపూర్ గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మరణ వార్త బిగ్గాంతికి గురి చేసింది..మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : జమ్మికుంట ప్రతినిధి జమ్మికుంట మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా విశేష సేవలు అందించి గ్రామీణ ప్రజల్లో సైతం మంచి అవగాహన పెంపొందించుకున్న వ్యక్తి సమ్మిరెడ్డి అని బడి, శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు.సోమవారం నాడు స్టాండ్ మాజీ హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వొడితల ప్రజావ తో జమ్మికుంట పట్టణంలోగల ఎంపీఆర్ గార్వెన్లో దశ దిన కర్కకు హాజరై వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి,ప్రభుత్వ పిన్ ఆడ్వకేట్ లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సిద్ధాంత పరంగా కాంగ్రెస్ సమ్మికున్న వ్యక్తి సమ్మిరెడ్డి అని,మాజీ మంత్రి ఎమ్మెస్సార్ శిష్యుడిగా కాంగ్రెస్ లో కొనసాగాడని,ఇలా అకస్మాత్తుగా మరణించడం బాధాకరమని అని భోజితింగా దూరమైనా ఆయన ఆశయాలును కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. సమ్మిరెడ్డి అనుభవాలను పార్టీ వినియోగించుకునే లోపే ఆయన మరణవార్త దిగ్రాంతికి గురి చేసిందని అన్నారు.అనంతరం మారుతినగర్లోని గట్టయ్య నివాసానికి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమములో కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధిగా ప్రణవ్ సేవలు..మంత్రి శ్రీధర్ బాబు.

- సింగపురంలోని ప్రణవ్ నివాసానికి వెళ్లిన మంత్రి ఎమ్మెల్సీ,వివ్.
- నియోజకవర్గంలో పార్టీ బలోపేతంపై చర్చ.



హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : జమ్మికుంట ప్రతినిధి హుజూరాబాద్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రణవ్ నాయకత్వం బలమైందని ప్రభుత్వానికి,ప్రజలకు వారధిగా ప్రణవ్ పనిచేస్తున్నారని రాష్ట్ర బడి,శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు.కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జిగా భార్యతలు తీసుకున్న తర్వాత ప్రణవ్ నాయకత్వంలో పార్టీ ప్రజల్లోకి బలంగా వెళ్తుందని,ఆదే పంథాను కొనసాగించి పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో హుజూరాబాద్ నుండి మంచి ఫలితాలు వచ్చాయని,పార్టీ సంస్థాగత సంస్థానాల్లో ప్రణవ్ సేవలు బాగున్నాయని అన్నారు.ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే సవాళ్లను ఢీబాగా ప్రణవ్ ఎదుర్కుతున్నాడని,అందరినీ కలుపుకొని పార్టీని,ప్రజా ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే సంక్షేమ పథకాలను ప్రణవ్ ప్రణవ్ బలంగా తీసుకువెళ్తున్నారని అన్నారు.రుణమాఫీ విషయంలో ఎవరు ఆందోళన చెందవద్దని,సాంకేతిక కారణాల వలన రుణమాఫీ కాని రైతులకు కచ్చితంగా రుణమాఫీ చేస్తామని అన్నారు.తొమ్మిదేళ్ల అధికారంలో ఉండి చేయలేని పనిని తొమ్మిది నెలల్లో తాము చేశామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి,పార్టీ వివ్ ఆడ్వకేట్ లక్ష్మణ్,కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

భారీ వర్షానికి వాగు ఉప్పొంగడంతో ప్రమాదం

అల్లూరి జిల్లా మారేడుమిల్లిలో ముగ్గురు ఆశ్రం విద్యార్థుల గల్లంతు కొట్టుకుపోయిన ఐదుగురిలో ఇద్దరు సురక్షితం

మిగతా ముగ్గురు కోసం గాలింపు ముమ్మరం

మారేడుమిల్లిలోని టౌన్ : అప్పటివరకు ఎంతో ఉత్సాహంగా సాగిన ఏలూరు ఆశ్రం వైద్య విద్యార్థుల విహారయాత్ర ఒక్కసారిగా విషాదంగా మారింది. కొండల్లో కురిసిన భారీ వర్షానికి జలపాతం ఉప్పొంగడంతో నీటిలో కేరింతలు కొడుతూ ఫోటోలు దిగుతున్న విద్యార్థుల గల్లంతులయ్యాయి. ప్రవాహ ఉధృతికి ఐదుగురు గల్లంతులయ్యారు. వీరిలో ఇద్దరు ప్రాణాలతో బయటపడగా మిగతా ముగ్గురు ఆచూకీ లభ్యం కాకపోవడంతో సహచరులు, కుటుంబసభ్యులు తల్లడిల్లిపోతున్నారు. జిల్లా కేంద్రమైన ఏలూరు ఆశ్రం వైద్య కళాశాలలో ద్వితీయ సంవత్సరం చదువుతున్న 14 మంది విద్యార్థులు ఆదివారం ఉదయం కాకినాడలోని స్నేహితుల ఇంటికి వచ్చారు. అక్కడి నుంచి కాకినాడలోని బీవీవీ వైజ్ఞ అక్కడ కాసేపు ఉత్సాహంగా గడిపారు. అందరూ గ్రూప్ ఫోటో డిగారు. అనంతరం వ్యానోల్ విహారయాత్రకు మారేడుమిల్లి వచ్చారు. అక్కడి నుంచి జలతరంగణి (వాగు) జలపాతం వద్దకు చేరుకున్నారు. అందరూ దిగి స్నానాలు చేస్తుండగా ఒక్కసారిగా కొండల్లో భారీ వర్షం కురిసింది. రెడ్డిలందరి ఆసనంకో కేరింతలు కొడుతుండగా ఉన్నట్టుండి వాగు ఉప్పొంగింది. ఇది గమనించిన తొమ్మిది మంది విద్యార్థులు ఒడ్డుకు వచ్చేసారు. ప్రవాహం మధ్యలో ఉన్న సీపావ్ హరదీష్, కె.సామ్యు, బి.అమృత, గాయత్రీ పుష్ప, హరిశీప్రియ కొట్టుకుపోయారు.



ఇద్దరిని కాపాడిన చెట్టుకొమ్మ

కొట్టుకుపోయిన ఐదుగురిలో గాయత్రీ పుష్ప, హరిశీప్రియ చెట్టుకొమ్మలను పట్టుకోవడంతో ప్రాణాపాయం నుంచి బయటపడ్డారు. సంఘటన జరిగిన ఆరు కిలోమీటర్ల దూరంలో భద్రాచలం ప్రధాన రహదారి కల్వర్ష వద్ద వీరిని గమనించిన స్థానికులు, రెస్పూబ్లిం ఒడ్డుకు చేరారు. హరదీష్, సామ్యు అమృత ఆచూకీ లభ్యం కాలేదు. ప్రాణాలతో బయటపడిన హరిశీప్రియ పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. వాగులో మునిగి నీళ్లు తాగడంతో తీవ్ర అస్వస్థతకు గురైన ఆమెను హేంబ్రందవరం ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. బందరాళ్ల కారణంగా గాయపడిన గాయత్రీ పుష్ప రంపవోడవరం ఏరియా ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతోంది. గల్లంతుైన వారికోసం రాత్రి ఏడు గంటల వరకు గోపాలకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. అయినప్పటికీ ఎలాంటి ఆచూకీ లభ్యం కాలేదని ఎప్పై రామ తెలిపారు. ప్రమాద సమాచారం తెలుసుకున్న

ఎమ్మెల్సీ శిరిషాదేవి రంపవోడవరం ఏరియా ఆస్పత్రికి తీసుకువచ్చిన ఇద్దరు వైద్య విద్యార్థులను పరామర్శించారు. చికిత్స పొందుతున్న గాయత్రీ పుష్పకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులకు సూచించారు.

21న కళాశాలను విడిచి..

ఈ నెల 21న ఆశ్రం వైద్య కళాశాలకు చెందిన వైద్య విద్యార్థులు సెలవుపై ఇళ్లకు వెళ్లారని ఆ కళాశాల సీజన్ కె.హనుమంతురావు తెలిపారు. సెలవుపై వెళ్లిన వారిలో కొందరు తమ స్నేహితులతో కలిసి మారేడుమిల్లి విహారయాత్రకు వెళ్లగా ప్రమాదానికి గురైనట్లు తెలిసిందన్నారు. ఎవరు విహారయాత్రకు వెళ్లారనే దానిపై కళాశాల సిబ్బంది ఆరా తీస్తున్నారని తెలిపారు. కె.సామ్యు విజయనగరం కాగా.. బి.అమృతది బాపట్ల జిల్లా సీపావ్ హరదీష్ ప్రకాశం జిల్లా మార్కెట్లానికి చెందిన వారిగా గుర్తించామన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేయలేదు..

ఖమ్మం జిల్లాలో తెలంగాణలో తెల్లకార్లు లేని రైతులకు కూడా రుణమాఫీ చేస్తామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. నేలకొండపల్లి మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం ఇవాళ(సోమవారం) జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ... ప్రజల కోసం ఈ ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించడంలో భాగస్వామ్యం అయ్యారని చెప్పారు. పార్టీ ఇచ్చిన వాగ్దానాలు అన్ని అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రూ. 31 వేల కోట్ల రైతులకు ఇచ్చిన ఏకైక ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వమని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు.

కమిటీల పేరుతో కాలయాపన చేశారు..

బీఆర్ఎస్ పై మండిపడిన దామోదర ముందుగా రూ. 2 లక్షల వరకే రుణమాఫీ ఇవ్వాలని అనుకున్నామని అన్నారు. రూ. 2 లక్షల పైనే ఉన్న రైతులకు కూడా ఇవ్వాలని ఇప్పుడు నిర్ణయం తీసుకున్నామని చెప్పారు. రైతులు మొదటి పంట కాలంలోనే రుణమాఫీ చేశామని అన్నారు. భారతదేశంలో అత్యధికంగా తెలంగాణలో కోటి 50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరిని రైతులు పండిస్తున్నారని చెప్పారు. సంక్రాంతి నుంచి సస్పెన్షన్ ఇస్తామని ప్రకటించారు. భారీ వర్షాలతో పంటలు నష్టపోయిన రైతులకు ప్రీమియం కట్టి ఇన్సూరెన్స్ ఇప్పిస్తామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు హామీచేశారు.

మరో రెండ్రోజుల్లో వారి ఖాతాల్లో రూ.10వేలు..

ప్రతి రైతుకు ఇన్సూరెన్స్ ప్రభుత్వం కడుతుంది తెలిపారు. మార్కెట్ కరలు తగ్గిన పంటలను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసిందిని చెప్పారు. మద్దలపల్లి మార్కెట్ రూ. 20 కోట్లు అందజేశామని చెప్పారు. ఖమ్మం మార్కెట్లో పాటు రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని మార్కెట్లు అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాకు జాతీయ రహదారులు తీసుకొచ్చే భాగం తమకు దక్కిందని చెప్పారు. ఖమ్మం చుట్టూ రింగ్ రోడ్డు వస్తుందని తెలిపారు. ఖమ్మంను అన్ని రకాలుగా తీర్చిదిద్దే



బాధ్యత తమ ప్రభుత్వానిదని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతులంధు ఎగ్గొందింది.. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పరగానే ఇచ్చామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు గుర్తుచేశారు. 5 సంవత్సరాలు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేయలేదని.. తమ ప్రభుత్వం అప్పులు తీసుకున్న ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ చేసింది తెలిపారు. పిల్లలను చదివిమ్మకుని పంటలకు సంచించిగా పండించుకుని ఆనందంగా ఉండాలని సూచించారు. ప్రజలు తరచుకునే విధంగా అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని అన్నారు. భారీ వర్షాల వల్ల గండ్లు వచ్చాయని.. వాటిని త్వరగా ఘాట్ల వ్యవసాయ పొలాలకు నీళ్లు ఇవ్వాలని అధికారులకు చెప్పామని అన్నారు. సేవల కల్పన రైతులకు నీళ్లు వస్తాయని తెలిపారు. నేలకొండపల్లిలో బొద్ల స్టాండు అభివృద్ధి చేయాలని పర్యాటక శాఖ మంత్రిని తీసుకువచ్చామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. పాతేరు నియోజకవర్గంలో ఎక్కువగా పంటలు పండతాయని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. పాతేరులో ప్రతి ఎకరం సాగు అవుతుందని చెప్పారు. అవసరం అయిన చోట చెక్ డామ్యులు, ట్రిప్లీలు కట్టామని అన్నారు. పాతేరు

పాతేరులో కూడా పాపాయిల్ ఫ్యాక్టరీ పెట్టిస్తామని హామీచేశారు. కష్టపడి పనిచేస్తే పదవులు వస్తాయని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు హామీ ఇచ్చారు.

భారీ వర్షాలపై కీలక ఆదేశాలు

భారీ వర్షాల కారణంగా అన్ని పంటల్లో చీడ, పీడ పురుగుల బెడద పెరుగుతుండటంతో వ్యవసాయ అధికారులకు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అప్రమత్తం చేశారు. వరిలో బ్యాక్టీరియా ఎండకుళ్లు తెగులు, ప్రత్తిలో రసంపీల్చే పురుగులు, మెగ్నీషియం లోపం ఉందని మంత్రి తెలిపారు. శాస్త్రవేత్తలతో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించి చీడ, పీడ పురుగుల, తెగుళ్ల నివారణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యల గురించి రైతులకు తగిన సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వాలని మంత్రి తుమ్మల ఆదేశించారు. వ్యవసాయశాఖ సిబ్బంది యూనివర్సిటీ సిబ్బంది సంయుక్త బృందాలుగా ఏర్పడి రానున్న మారు, నాలుగు రోజులపాటు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించాలని అధికారులకు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు సూచించారు

మరో రెండ్రోజుల్లో వారి ఖాతాల్లో రూ.10వేలు..

ఖమ్మం: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా అనేక ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసి ప్రజలు, రైతులు నష్టపోయారని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. బాధితులను ఆదుకునేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో పర్యవేక్షించారని మంత్రి చెప్పారు. అనుదాతల బాధలు చూసి వారిని ఆదుకునేందుకు ఎకరకు రూ.10వేలు ఇస్తామని సీఎం హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఈ మేరకు మరో రెండ్రోజుల్లో రైతులకు డబ్బులు అందజేయనున్నట్లు పొంగులేటి వెల్లడించారు. నేలకొండపల్లి మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీనివాసరెడ్డి మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. "భారీ వర్షాల వల్ల తెలంగాణ ప్రజలు నష్టపోయారు. ముఖ్యంగా రైతులు బాగా దెబ్బతిన్నారు. కేంద్ర బృందం వచ్చి పరిశీలించి.. ఇంతవరకూ ఒక్క రూపాయి కాలేదు. మునిగిన పంట పొలాలకు ఎకరానికి పది వేలు ఇస్తామని చెప్పాం. రెండ్రోజుల్లో రైతులకు పంట పరిహారం కింద మొదటి విడతగా రూ.10వేలు ఇస్తాం. సాగర్ కాలవ నాలుగు చోట్ల తెగింది. పాతేరు దిగువన ఉన్న రైతులందరికీ రేవంత్ కల్పా నీటిని అందిస్తాం. కాళేశ్వరం, మిషన్ భగీరథ పేరుతో గత ప్రభుత్వ పెద్దలు లక్షల కోట్ల డోచుకున్నారు. గతంలో పంట నష్టం జరిగితే మా ప్రభుత్వం పొద్దున తర్వాత పరిహారం ఇచ్చాం. రైతుల పట్ల ప్రభుత్వం కపట ప్రేమ చూపింది. రుణమాఫీ రూ.14వేల కోట్లు ఉంటే అనాటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.8వేల కోట్లు మాత్రమే మాఫీ చేసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గురించి మాట్లాడే హక్కు వారికి లేదు. అమృత్ పథకంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవినీతికి పాల్పడిందని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. సృజన్ రెడ్డి రూ.8.888కోట్ల డెండర్లు ఇచ్చినట్లు కేటీఆర్ ఆరోపిస్తున్నారు. ఆయన చేసిన ఆరోపణలు అబద్ధమని నిరూపిస్తామని చెప్పా. ఎప్పుడు, ఎక్కడికి రావాలో చెప్పమని, రుణాఫీ చేస్తే రాజీనామా చేస్తానని కేటీఆర్?కు సవాల్



చేశా. దానిపై ఇంతవరకూ సమాధానం లేదు. సిల్వీంగ్ జడ్జి దగ్గరకు వెళ్లి మాట్లాడరామా? అనుభవం ఉందని చెప్పకునే మీరు ఎవరో చెప్పితే నింద మోపే ముందు ఆలోచించండి. ఒక్క రూపాయి అవినీతి జరిగినా జరిగినట్లైన కేటీఆర్ ఉంటామన్నారు. మీ పార్టీ నుంచి పాతేరులో నా మీద పోటీ చేసిన ఉపేందర్ రెడ్డి అబ్దులు సృజన్ రెడ్డి, సృజన్ రెడ్డి మీ ప్రభుత్వంలో సబ్ కాంట్రాక్టు ఇచ్చాం. అలాంటి సృజన్ రెడ్డిని రేవంత్ రెడ్డి బావమరిదిగా చిత్రీకరించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. నిరంతరం ప్రజల కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని

చేస్తోంది. తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే కూలగొట్టాలని బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రయత్నించారు. తెల్లచేష్ట కాళ్లు ఇచ్చామని చెప్పేది అబద్ధం. వచ్చే నెల రెండో తారీకు నుంచి స్టాట్స్ కార్డులు ఇప్పిస్తామన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో 3,500కార్డులు ఇస్తాం. సంక్రాంతి లోపే స్టాట్స్ కార్డు ఉన్న వారికి సస్పెన్షన్ బియ్యం ఇస్తాం. ఈ ఖరీఫ్ పంట నుంచే సస్పెన్షన్ వద్దకు రూ.500 టోనస్ ఇస్తాం. ఇన్ని మంచి కార్యక్రమాలు చేస్తుంటే ప్రతిపక్షం ఓర్పులేక నిండులు వేస్తోంది" అని మండిపడ్డారు.

రాజీ మార్గమే రాజమార్గం. జిల్లా ఎస్పీకే. నారాయణ రెడ్డి, ఐపీఎస్

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 23 (జనం రిపోర్టర్) : వికారాబాద్ జిల్లా పరిధిలోని కేసుల రాజీ కుదుర్చుకునేందుకు 28.09.2024 రోజున జిల్లాలోని కోర్ట్ లో న్యాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో లోక్ అదాలత్ నారాయణ చేయడం జరుగుతుంది అని జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు. కక్షిదారులు ఎవరైనా తమ కోరిక రాజీ కారకు వేచిచూస్తున్నట్లు అయితే 28.09.2024 రోజున న్యాయ వ్యవస్థ లోక్ అదాలత్ ద్వారా కల్పించినట్లుంటే అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, ఈ నెల 28 తేదీన జిల్లాలోని అన్ని కోర్ట్ లలో లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి న్యాయ వ్యవస్థ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో కేసులు రాజీ చేయడం



చేసుకోవాలని ఇల్లీ నందర్బంగా జిల్లా ఎస్పీ గారు తెలిపారు.

జరుగుతుంది. పోలీస్ స్టేషన్ లలో కేసులు ఉన్నవారు రాజీ కాలాని అనుకుంటే తమ స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ల సంప్రదించాలని జిల్లా ఎస్పీ ఈ సందర్భంగా సూచించారు. రాజీ మార్గమే రాజ మార్గమని, రాజీ కేసులలో రాజీ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం